



Komisja Zakupowa
Totalizator Sportowy Sp. z o.o.
03-728 Warszawa
ul. Targowa 25
DZK/2511-19-2-52/2023

w przetargu nr 52/DZK/2023
(wszyscy)

ODPOWIEDZI NA PYTANIA (1)

Do postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pod numerem sprawy 52/DZK/2023:

Pytania, które do dnia 10.03.2023 roku wpłynęły do ww. przetargu:

1. **Jakie proporcje podczas roadshow powinna mieć kultura i sport? 50% 50% czy może zgodnie z dopłatami: "75% dopłat trafia do Funduszu Rozwoju Kultury Fizycznej, 20% do Funduszu Promocji Kultury."? Czy zostawiacie to Państwo do naszej rekomendacji?**

Odpowiedź: Tak, zostawiamy to do Państwa rekomendacji, dla Zamawiającego ważna jest atrakcyjność projektów a nie ich proporcje. Większość realizowanych projektów przypada na sport co zresztą jest widoczne w mediach. Obecność projektów realizowanych i wspierających Kulturę także jest istotna.

2. **Czy dobrze rozumiemy, że w przypadku wizerunku Olimpijczyków Totalizator Sportowy może skorzystać z ich tytułów oraz "osobowości"? Czy możemy myśleć także o np. zaproszeniu Olimpijczyków fizycznie na niektóre wydarzenia?**

Odpowiedź: Tak, ale to jest uzależnione od ich dostępności i ich kontraktów reklamowych z innymi firmami, które mogą mieć klauzule wyłączności dotyczące wykorzystania ich wizerunku. Natomiast w szerokim stopniu możemy dysponować prawem do wizerunku naszych Ambasadorów, którzy także są Olimpijczykami.

3. **"Chociaż większość projektów sportowych i kulturalnych realizujemy pod znakiem marki LOTTO, to chcemy kontynuować budowę świadomości także wokół działalności spółki Totalizator Sportowy". - czy dobrze rozumiemy, że tak, jak w przypadku działań ATL w komunikacji roadshow powinny pojawić się obydwie marki?**

Odpowiedź: Tak, mogą się pojawiać dwie marki, ale LOTTO jest bardziej kojarzone ze sportem i kulturą na których nam zależy w komunikacji.

4. **Uwaga: Totalizator Sportowy jest właścicielem marki LOTTO. Zadanie przetargowe dotyczy aktywności dla Totalizatora Sportowego, przy czym ważnym komunikatem dla naszych Graczy jest informacja że Każda złotówka, którą przeznaczamy na gry liczbowe LOTTO to 19 groszy dla polskiego sportu i kultury" - czy to jest komunikat, który także mamy zawrzeć w komunikacji roadshow?**

Odpowiedź: Zasadniczo tak, jeśli kontekstowo jest to uzasadnione. W projekcie Wygrywamy zaczyna się od Wy ważne jest aby podkreślić wsparcie na budowę infrastruktury sportowej i kulturalnej (obiekt).

TOTALIZATOR SPORTOWY
Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością
z siedzibą w Warszawie
NIP 525-00-10-982 KRS 0000007411
Sąd Rejonowy dla m. st. Warszawy XIV Wydział Gospodarczy
Kapitał zakładowy Spółki: 279.142.000 zł

Adres siedziby Spółki:
03-728 Warszawa, Targowa 25
www.lotto.pl
centrala@totalizator.pl
Bank PKO BP S.A. Warszawa
48 1020 1042 0000 8902 0014 8270

Recepcja:
T +48 22 51 82 200
T +48 22 51 82 320
F +48 22 81 85 183



SPONSOR GENERALNY



THE EUROPEAN
LOTTERIES
FOR THE BENEFIT OF SOCIETY



WORLD LOTTERY ASSOCIATION
CERTIFIED
WLA RESPONSIBLE GAMING
FRAMEWORK
LEVEL 4 / VALID UNTIL 2023





5. "Oprócz działań globalnych, które wspiera spółka, każdy z siedemnastu Oddziałów w Polsce ma własny budżet i działania partnerskie skierowane do społeczności lokalnych. Tym samym wspieramy rozgrywki sportowe na szczeblu ogólnopolskim, wojewódzkim, lokalnym". - czy są jakieś lokalizacje, które chcielibyście Państwo abyśmy włączyli w planowanie? Kluczowe obiekty, flagowe projekty, itd.

Odpowiedź: Duże obiekty sportowe, które każdy zna (np. Stadion Narodowy) byłyby fajnym kontekstem projektu, ale nie jest to „must” ponieważ ważna jest też lokalizacja faworyzująca frekwencję w strefach.

6. "Totalizator Sportowy jest także obecny w segmencie zakładów wzajemnych. Posiada umowę z Polskim Klubem Wyścigów Konnych i trzydziestoletnią dzierżawę Toru Wyścigów Konnych na warszawskim Służewcu. Najważniejsze wydarzenia na Torze to Wielka Warszawska i Derby." - czy możemy myśleć o tym aby event otwierający / zamykający roadshow odbył się właśnie tutaj?

Odpowiedź: Tak jest to możliwe.

7. W zaproszeniu do przetargu jest zapis: 5.1.O udzielenie Zamówienia może ubiegać się Wykonawca, który:

5.1.1 złoży Ofertę podpisaną przez osoby uprawnione do reprezentacji, określone w dokumencie rejestrowym lub pełnomocnictwie;

5.1.2 posiada uprawnienia do wykonywania działalności obejmującej Przedmiot Zamówienia tj. posiada przewidziane prawem uprawnienia do wykonywania na obszarze Rzeczypospolitej Polskiej działalności leczniczej w rozumieniu przepisów ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej (t.j. Dz.U. z 2021 r., poz. 711 z późn. zm.);

Czy zapis zaznaczony jest obligatoryjny czy jest to jakiś błąd?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający popełnił błąd w tym zapisie. Ten punkt powinien brzmieć: 5.1.2 posiada uprawnienia do wykonywania działalności obejmującej Przedmiot Zamówienia. W tym zakresie zostaje wydane Addendum 1 (załącznik do odp. na pytania).

8. Czy jest możliwość przedłużenia terminu składania ofert do końca marca 2023?

Odpowiedź: Zamawiający nie przewiduje przedłużenia terminu składania ofert.

9. Czy mogą Państwo wskazać listę wydarzeń sportowych kulturalnych do których roadshow był częścią? Bardzo byśmy prosili o przesłanie zdjęć z historycznych realizacji.

Odpowiedź: Roadshow nie ma być częścią wydarzeń sportowych i kulturalnych, lecz tylko do nich nawiązywać. Istotne projekty, których partnerem jest Zamawiający znajdują się na naszych stronach www a wśród nich Sponsoring PKOl, wydarzenia hipiczne i liczne partnerstwa w wielu dyscyplinach sportu (płka nożna, koszykówka, tenis ziemny, tenis stołowy, Zamki Królewskie i Muzea Narodowe w Warszawie i Krakowie.) Do agencji należy wybór do których partnerstw nawiąże w swojej propozycji. Co do zdjęć – nie było historycznych realizacji.

Z poważaniem
Przewodniczący Komisji Zakupowej



Komisja Zakupowa
Totalizator Sportowy Sp. z o. o.
03-728 Warszawa
ul. Targowa 25
DZK/2511-19-3-52/2023

Wykonawcy w postępowaniu
nr 52/DZK/2023
(wszyscy)

ADDENDUM (1)

Dot.: przetargu nieograniczonego na świadczenie na rzecz Spółki Totalizator Sportowy Sp. z o.o. usług w zakresie organizacji, obsługi wydarzeń o charakterze wizerunkowo-sprzedażowym (eventów)

W związku z opublikowanym w dniu 02.03.2023 roku Postępowaniem, Zamawiający informuje o wprowadzonych zmianach do Dokumentacji (Zaproszeniu do przetargu).

Szczegółowe zmiany przedstawione są w tabeli poniżej:

Aktualne brzmienie	Zmiana wprowadzona Addendum nr 1
Dotyczy pkt. 5.1.2.	
5.1.2 posiada uprawnienia do wykonywania działalności obejmującej Przedmiot Zamówienia tj. posiada przewidziane prawem uprawnienia do wykonywania na obszarze Rzeczypospolitej Polskiej działalności leczniczej w rozumieniu przepisów ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej (t.j. Dz.U. z 2021 r., poz. 711 z późn. zm.);	5.1.2 posiada uprawnienia do wykonywania działalności obejmującej Przedmiot Zamówienia

Z poważaniem
Przewodniczący Komisji Zakupowej